
Л. ɪ. №5. Иɫɫɥɟɞɨɜаɧɢɟ ɡаɤɨɧɨɜ ɪаɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢя ɫɥучаɣɧых ɫɢɝɧаɥɨɜ

В ɤɚɠɞɨɦ ɩɭɧɤɬɟ ɪɚɛɨɬɵ ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨ ɡɚɩɨɥɧɢɬɶ ɬɚɛɥ. 1. ɉɨ ɬɚɛɥɢɰɚɦ
ɬɪɟɛɭɟɬɫя ɩɨɫɬɪɨɢɬɶ ɝɢɫɬɨɝɪɚɦɦɵ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢя, ɪɚɫɫɱɢɬɚɬɶ ɜɵɛɨɪɨɱɧɵɟ
ɡɧɚɱɟɧɢя ɦɚɬ. ɨɠɢɞɚɧɢя ɢ ɫɪɟɞɧɟɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɝɨ ɨɬɤɥɨɧɟɧɢя (ɋКɈ).

1. Раɜɧɨɦɟɪɧɨɟ ɪаɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɟ

2. Гауɫɫɨɜɫɤɨɟ ɪаɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɟ
2.1. 130m = , 35σ =
2.2. 90m = , 15σ =
3. Раɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɟ Рɟɥɟя
3.1. 65σ =
3.2. 35σ =
4. Раɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɟ ɡɧачɟɧɢɣ ɝаɪɦɨɧɢчɟɫɤɨɝɨ ɫɢɝɧаɥа
4.1. 130m = , 130A =
4.2. 70m = , 68A =

Ɍɚɛɥ. 1

Иɧɬɟɪɜɚɥ x Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ
ɩɨɩɚɞɚɧɢɣ

p∗

a 10

b 30

c 50

d 70

e 90

f 110

g 130

h 150

i 170

j 190

k 210

l 230

m 250

Чɚɫɬɨɫɬɶ: ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɩɨɩɚɞɚɧɢɣ ɜ ɞɚɧɧɵɣ ɢɧɬɟɪɜɚɥ
ɫɭɦɦɚ ɩɨɩɚɞɚɧɢɣ ɩɨ ɜɫɟɦ ɢɧɬɟɪɜɚɥɚɦ

p∗ = .

Мɚɬ. ɨɠɢɞɚɧɢɟ: i i
i

m x p∗=∑ .

ɋКɈ: 2 2

i i
i

x p m∗σ = −∑ .


























